

立足“一核引领” 攻坚“二次创业” 济宁市太白湖新区重点工作攻坚年 融媒系列报道

引爆消费热潮,太白湖新区家家悦超市正式开业

永润广场客流吸引力初显

文/图 本报记者 邓超 通讯员 张洪杰

6月17日,位于济宁市太白湖新区京杭路与荷花路路口的家家悦超市正式开业。作为家家悦集团进驻济宁市的首家精品超市,家家悦超市商品种类丰富多样,引爆了新区消费热潮。随着家家悦超市的开业,永润广场的全面呈现也更近了一步,届时,太白湖新区的零售业发展水平将大幅提升,将会为新区居民带来全新的精致消费体验。



家家悦超市商品丰富,价格亲民。

扫码看视频。



超市促销引客流 商品丰富价格亲民

由太白湖新区京杭路与荷花路交叉口向西走,在路北的永润广场,家家悦超市的招牌显眼可见。扶梯口超市开业的横幅和彩虹门颇为醒目,乘电梯至地下一层,即是超市入口。17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在这里看到,整个超市店面不小,开业第一天,虽然下起了小雨,但依然挡不住市民们的热情,超市内人来人往,

开业期间的限时特价和抽奖活动,吸引了不少顾客。早上7点半左右,不少市民就在超市外驻足等候,8点钟,家家悦超市正式开门纳客,顾客蜂拥而入。不到十分钟的时间,超市的各个区域就已经挤满了前来购物的市民,而超市也推出了很多的特价商品回馈顾客。水果、现切现卖的鲜牛肉、五花肉、糕点、洗化用品等民生商品,不仅品质新鲜,而且价格非常亲民。

超市内的灯光色调温馨舒适,商品布局更是紧随潮

流,应有尽有。货架上商品品类齐全,分布了生鲜、海鲜、零食、酒水等区域。除了食品区,二楼还有日用品区,包括百货、洗化、海外商品等,让人眼花缭乱。前来购物的市民络绎不绝,每个人的购物车内都放满了采购的商品,收银台前更是排起了长龙。

家家悦济宁永润广场店,是家家悦集团有限公司进驻济宁市的首家精品超市,位于济宁市太白湖区永润广场内一层及负一层。家家悦集团是以生鲜为特色、多业态并举的

连锁零售龙头企业,直营连锁门店超852家。拥有6座大型生鲜物流中心,7座常温物流中心。主营,生鲜,熟食,酒水,日用品,洗化用品等,超市立足于“做居民的好邻居,当家庭的好帮手”,通过公司多年沉淀下来的生鲜品类管理经验,用规范的服务为顾客提供质量好物有所值的商品。

开业当天人气火爆 居民买菜更方便

家家悦超市开业当天,吸引了周边众多消费人群,再加上超市开业的优惠活动,引爆了消费热潮。记者也随着人群走进家家悦超市内,看到各种商品琳琅满目,整齐地摆放在货架上。其中最吸引眼球的是生鲜区域,蔬菜、水果、肉禽、水产等生鲜农产品吸引了不少市民驻足购买,人气也最为火爆。

家住鸿顺观邸的市民沈大爷刚买下了三斤五花肉,他说:“以前经常要乘车去沃尔玛购买生鲜,现在超市开到家门口,就方便多了,这里不仅卫生条件好,而且生鲜的品种多,价格便宜,以后会常来。”

在超市内,记者还遇到了前来采购的市民高锦好一家,她告诉记者,她家就住在永润广场附近,自从永润广场开建以来,她一直都在关注。“前两天就看到朋友圈里家家悦超市开业的消息,今天一早就过来逛逛,以后下班顺路就来这里买点菜,方便多了。”高锦好说。

“在这附近购物,以前经常去京杭佳苑附近的利克购物,要么就去渔皇路的华联超市,但是都比不上家家悦超市的规模。”正在购物的市民张文煜对记者说,家家悦超市的位置基本在京杭路核心区域,距离周边小区都不远。“不过,感觉目前还没有形成商圈,以后附近的小区入住率增加,几家商业综合体建成之后,估计人气会更加火爆。”张文煜说。

记者还注意到,家家悦超市所在的永润广场毗邻多个

住宅小区,与在建的未来科技城项目也仅有一路之隔。值得一提的是,预计今年9月份,永润广场会完全投入使用,届时将为太白湖新区的市民带来全新的精致消费体验。

永润广场开业在即 丰富新区消费业态

随着家家悦超市的开业,永润广场的全面呈现也更近了一步。依托自身独特的区位优势,以及新颖的业态规划和环境体验,即将开业的永润广场,正在逐步呈现出它的强大消费潜力。在今年9月份永润广场投入使用后,丰富的业态布局和优越的地理位置必将带动周边消费,为太白湖新区“一核引领”战略添砖加瓦。

永润广场周边拥有明德花园、荷韵花园、豪庭御都等多个大型社区,其社区人口密度高、消费力强,但周边缺乏优质商业,只能辐射周边一两公里左右的范围。永润广场投入使用后,必然是一个社区农贸市场中心为核心的复合型商业形态,能够辐射周边3000米服务范围内的多个小区,对整个太白湖新区的商业发展具有深远影响。

与大部分购物中心不同,永润广场以健康、文化和生活为经营理念,划分了农产品交易培训中心、社区农贸市场、社区农贸配套、社区农贸生活配套、社区农贸服务配套等五大功能区。除酒店外,还将配套建设在日常生活中必不可少的精品零售、休闲影院、时尚餐饮、儿童游乐、品牌折扣等商业形态。

永润广场为上下五层设计,地下一层拟为农贸市场,包括生鲜、蔬菜等农贸市场大棚与地下停车场。地上四层集商贸、便民营业厅、展厅、电商等区域,力求打造一个以农贸市场为载体的“邻里中心”。未来,这里将化身为一个从油盐酱醋茶到“衣食住行闲”的综合性农产品贸易市场,真正为百姓提供“一站式”的服务。



即将开业的永润广场。



市民正精心挑选商品。